



Газета
выходит
с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

43 (8575) вторник, 17 апреля 2001 года

В администрации района

Сессия районного Совета

14 апреля состоялась XII сессия районного Совета XXIII созыва. Приглашены руководители хозяйств, предприятий, организаций и учреждений, главы сельских администраций, начальники отделов районной администрации.

С докладом «О социально-экономическом положении района» выступил глава администрации района, председатель районного Совета Ф.М.Казакбаев.

С докладом «О деятельности президиума районного Совета за 2000 год» – заведующий оротделом районного Совета Ф.Я.Кулумбетов.

Предметный разговор

Предметом разговора на очередном заседании совета администрации района, состоявшемся 14 апреля, стали вопросы: «О работе милиции общественной безопасности по обеспечению охраны правопорядка и предупреждению правонарушений», «О работе Ивановской и Самарской сельских администраций и руководства КСП имени Ленина, совхоза «Бузавлыкский» по организации закупа излишков молока у населения», «О выполнении распоряжений главы администрации района по развитию овощеводства».

Решено через месяц еще раз рассмотреть этот вопрос на совете администрации.

Что касается работы по закупу излишков молока у населения в Ивановском и Самарском сельских Советах, практически никаких сдвигов нет, хотя все условия для плодотворного сбоя продукции есть. Недостает главного – неразрешенность по оплате за сданное молоко, масло. Как выяснилось, до сих пор не погашена задолженность перед сдатчиками молока за прошлый год: молокозавод не доплатил Ивановскому сельсовету 13,5 тысячи, Самарскому – 22 тысячи рублей. Совет администрации обязал руководство молзавода в ближайшее время расплатиться с долгами за сданное молоко. Всем главам сельских администраций, руководителям хозяйств поставлены задача – обеспечить ежедневный сбор молока от населения и сдачу на молзавод, своевременно производить оплату деньгами

По данному вопросу свои мнения высказали главы Федоровской сельской администрации – Б.М.Алибаев, Маканская – Ш.А.Карабаев, директор совхоза «Матраевский» З.Г.Халилов, генеральный директор ЗАО «Буриевский ГОК» Р.А.Бикбов, ди-

– Если все вместе возмемся за наведение чистоты, каждый у своего дома, рабочего места, – говорят управляющие делами Целинной сельской администрации В.З.Сайфуллина, – тогда и производственных участках будут дни.

Так, прошедшая очередная сессия Целинского сельсовета, на которой одним из острых вопросов было благоустройство населенных пунктов, расположенных на терри-

тории сельсовета, обязала всех депутатов, а также руководителей всех производственных звеньев, соцкультбыта засучив рукава заняться наведением порядка.

Была проведена разъяснительная работа с гражданами о планах благоустройства и санитарной очистки.

мукой и т.д.

О выполнении распоряжений главы администрации района по развитию овощеводства выступил заместитель главы администрации района Р.И.Арсланов. Он отметил, что многие главы местных администраций, руководители хозяйств халатно относились к вопросам организации овощеводства, практически в одном населенном пункте, школах, детсадах, хозяйствах еще нет действующих парников, не говоря уже о строительстве теплиц, опаздывают с посевом овощных культур под рассаду, завозом навоза, перегноем и чернозема и т.д.

Совет администрации решил на днях еще раз рассмотреть данный вопрос и принять меры, назначены конкретные сроки устранения недоработок.

Также отмечено, что в районе очень плохо продвигается работа по благоустройству и санитарной очистке населенных пунктов, хотя и объявлен двухмесячник. В ряде сел и деревень, которые сегодня выглядят убого, грязно и заброшено, не торопятся наводить порядок, проводить субботники и т.д. Например, очень стыдно заезжать в п.Садовый, в котором царит сплошной беспорядок, начиная с двухэтажных домов до Дома культуры и других объектов соцкультбыта, процветает пьянство...

По всем рассмотренным вопросам руководителям хозяйств, предприятий и организаций, главам сельских администраций поставлены конкретные цели и задачи, сроки исправления недостатков.

Р.Галеев.

Благоустройство

Наведем порядок

Работники детсада провели субботник, затем активно поработали возле школы, занимались очисткой возле сельского Дома культуры. Но работы еще много. Начали вывозить мусор, навоз с улицы Гагарина, да и на других ждут технику.

Д.Рыбаков.

Основными направлениями дальнейшей работы администрации района приняты: обеспечение стабильного функционирования производственного комплекса, предприятий, организаций, учреждений и сферы обслуживания; осуществление дополнительных мероприятий по расширению объектов строительства, производственного, социально-культурного назначения, а также по оказанию поддержки индивидуальному строительству; обеспечение нормальной работы здравоохранения.

Отделу внутренних дел поручено принять решительные меры по пресечению роста преступности и правонарушений в районе, управлению народного образования – уделять осо-

бое внимание нравственно-эстетическому воспитанию учащихся, развитию творческих способностей, духовной культуры, воспитанию на традициях и обычаях народов Башкортостана, знанию языка и культуры своего народа. Усилить учебно-воспитательный процесс и качество преподавания. Управлению культуры – повысить уровень и качество работы Домов культуры и сельских клубов, проводить конкретную и целенаправленную работу с молодежью. Комитетам по делам молодежи, физической культуры и спорта – придать массовый характер проводимым мероприятиям, уделять серьезное внимание созданию здорового образа жизни населения.

13 апреля наш район посетил заместитель Председателя Республики Башкортостан по вопросам строительства Р.Н.Мирсаев, который посетил ряд объектов стройки района. В частности, он побывал на водохранилищах, в п.Бурибай, где планируется строительство новой школы и многих других объектах. Также решается вопрос строительства моста через реку Таналык (выезд на с.Татыр-Узяк), второй

В этом же день проездом с Оренбургской области район посетил заместитель Министра Печати и массовой информации Республики Башкортостан А.А.Якупов. Он интересовал-

Новости района

Визиты недели

очереди санатория-профилактория, асфальтирования дороги Акъяр-Янтышево и другие.

В администрации района вице-Премьер провел совещание с руководителями строительных организаций. На встрече с подрядчиками треста «Башмедьстрой», объединения «Башводмелиорация», работниками жилищно-коммунального хозяйства района обсуждены главные вопросы строительства на 2001 год.

деятельностью редакции и типографии по подготовке и выпуску районной газеты, освоением новой для нашего района технологии печати и другими вопросами.

Наш корр

Страна весенняя

Главное – рабочий настрой



В числе первых к боронованию приступили механизаторы Бакаловского, Таштагольского и Гаделевского отделений совхоза «Таналыкский». В основном это поля под многолетними травами. В общей сложности с первых дней работы было задействовано 7 бороновальных агрегатов. Как и в прошлые годы сумели неплохо подготовиться к началу весенне-полевых работ механизаторы Бакаловского отделения Демин, Чабанов, Бускунов, Байрамгулов и Ярмак. На вчерашний день по данным диспетчерской службы хозяйства было забарановано свыше 350 гектаров полей.

– Пожалуй, как и везде не все поля подошли, – говорит главный агроном совхоза Шаймурат Ишмухаметов, – боронование ведем выборочно, будем стараться пока не загонять трактора на сырую почву, чтобы «не рвать» их двигатели. Ведь объем работы предстоит немалый, пахотной площади около 9 тысяч гектаров. Боронование планируем вести весь световой день, а вот культиваторные агрегаты будем задействовать в две смены. Предстоит обработать более 7000 гектаров полей, в на отдельных участках провести двойную культивацию.

В трех отделениях, а именно в Савельевском, Бакаловском и Центральном, где сконцентрирован семенной материал, готовы к работе прорывочные машины, люди. Решили, что не один килограмм семян не ляжет в землю без предварительного пропаривания. Так что ведем пока выборочную обработку полей, маневрируем, переносим трактора с одного поля на другое. Три агрегата уже

получить запланированного урожая по той причине, что многие поля были сильно засорены. В свою очередь это создало проблему с нехваткой семян пшеницы. Наша задача – не допустить подобной ситуации в нынешнем году. Имеются в рабочем состоянии три наземных опрыскивателя, еще два изготавливаем самостоительно. Без борьбы с сорняками мы не обойтись. Настраиваем на это и рабочих.

Нельзя не отметить, что сегодня очень многое зависит не только от механизаторов. Успех дела в руках и специалистов хозяйства, руководителей отделений, от их организаторских способностей, создания нормальных условий для работы всех участников весенне-полевых работ.

Наш корр.

Вот и настал тот долгожданный час, когда поля АКХ «Маканский» огласились гулом тракторов. Механизаторам хозяйств Анвару Аминеву, Рафкату Кунакасову, Булату Акилову, Хамиту Суланову предстояло начать выборочное боронование многолетних трав. За два выходных дня механизаторы, одни из первых подготовившие свои трактора к работе, забороновали площадь в 300 гектаров. Включились в работу еще два бороновальных агрегата, а всего будет задействовано в работе 10-11 тракторов в две смены. Им предстоит в оптимальные сроки обработать почву более чем на 3800 гектарах. Организована доставка горячего обеда и ужина в поле. 50 процентов оплаты обеда союз берет на себя, а ужин оплачивает полностью.

Рано утром в минувшую субботу у кромки одного из полей совхоза «Степной» стояли наготове четыре трактора. Механизаторам хозяйств Анвару Аминеву, Рафкату Кунакасову, Булату Акилову, Хамиту Суланову предстояло начать выборочное боронование многолетних трав. За два выходных дня механизаторы, одни из первых подготовившие свои трактора к работе, забороновали площадь в 300 гектаров. Включились в работу еще два бороновальных агрегата, а всего будет задействовано в работе 10-11 тракторов в две смены. Им предстоит в оптимальные сроки обработать почву более чем на 3800 гектарах. Организована доставка горячего обеда и ужина в поле. 50 процентов оплаты обеда союз берет на себя, а ужин оплачивает полностью.

В 10 утра в минувшую субботу у кромки одного из полей совхоза «Степной» стояли наготове четыре трактора. Механизаторам хозяйств Анвару Аминеву, Рафкату Кунакасову, Булату Акилову, Хамиту Суланову предстояло начать выборочное боронование многолетних трав. За два выходных дня механизаторы, одни из первых подготовившие свои трактора к работе, забороновали площадь в 300 гектаров. Включились в работу еще два бороновальных агрегата, а всего будет задействовано в работе 10-11 тракторов в две смены. Им предстоит в оптимальные сроки обработать почву более чем на 3800 гектарах. Организована доставка горячего обеда и ужина в поле. 50 процентов оплаты обеда союз берет на себя, а ужин оплачивает полностью.

В.Данилов.

Воскресенье, 8 апреля, в РДК с целью выявления талантливых коллективов, приобщения детей к самому масштабному искусству – хоровому пению и для подведения итогов кружковой работы за 2000-2001 учебный год прошел районный конкурс хоровых коллективов школ, посвященный Году матери.

Переполненный зал РДК встретил хоровые коллективы апплодисментами и с затяжным дыханием слушал их выступления. Пение доставляло детям радость и стало духовной потребностью.

Хоровое пение, как наиболее массовый вид искусства, является одной из важнейшей частью художественного воспитания.

Вот почему РУНО и ДДТ придают такое огромное значение развитию хоровой культуры.

Мы имеем ряд школ, где постановка хоровой работы с детьми может служить примером серьезного отношения к делу. Это АСШ 1, 2 (Иштакбаева В.Д., Биккини З.Г.), Уфимская СШ (Карабаев К.Д.), БСШ 2 (Горшенина Г.В.).

Однако еще не все хоровые коллективы достигли такого уровня. Проблема хора – прежде всего кадровая проблема. Действительно, если нет в школе талантливого, хорошо обученного, убежденного, увлеченного педагога, то и хор в такой школе не запоет. Если бы в школе работа с хором стала предметом всеобщей заинтересованности, мы бы давно могли избавиться от печальных традиций, по которым учащихся буквально загоняют в общешкольный хор. Чаще всего такой хор организован ради единственного

«Конечно, припевать лучше хором, лучше хором...»



выступления на смотре (а дети этот формализм взрослых очень остро чувствуют и, как могут, выражают чувство протеста). По сути происходит настоящее вредительство, ведь получение результата любой ценой оборачивается для детей трагической антивоспитательной сущностью! Когда учитель музыки продолжит свою вокальную работу, начатую на уроке, на занятиях в хоре – процесс будет естественен и ограничен.

Есть еще немало руководителей, которые в хоровой работе с детьми довольствуются исполнением песен в один голос и успокаивают себя тем, что у них «дети поют», «дети заняты

полезным делом». Этого, конечно, далеко недостаточно. Наши хоровые коллективы должны иметь высокую культуру пения независимо от численной величины хорового коллектива.

Участие детей в районном хоровом смотре расширило их представление о хоровом пении и о песне. Они по достоинству оценили многоголосие и особенно пение без сопровождения (a cappella).

Все успехи, достигнутые школьным хором в течение этих лет, я прежде всего отношу к руководителям-энтузиастам хорового пения.

Итак, места распределились следующим образом: 1 место – АСШ 2 (Вахитова

Р.Р., Мамбетова Г.Ю.), 2 место – АСШ 1 (Салаеватов В.М.), 3 место – Янтышевская СШ (Кужахметова Х.А.), Уфимская СШ (Лобанова Л.К.).

Немного отстали от лидеров хоровые коллективы БСШ 2 (Кривошеева Н.И.), Ново-Зирянская СШ (Кусакина Р.А.). Впервые приняли участие коллективы Юлбарсовской и Гаделевской ОШ. Молодцы!

Действительно, замечательное явление детский хор! Он способен объединять сердца в одно большое целое.

Ф.Аллагулов,
директор Дома
детского творчества.
На снимке: хор АСШ № 2

Специалист разъясняет

О налоге на добавленную стоимость

Налогоплательщики имеют право на освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика, связанных с исчислением и уплатой налога на добавленную стоимость, в соответствии со статьей 145 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, если за три предшествующих последовательных календарных месяца сумма выручки (дохода) от реализации товаров (работ, услуг) этих налогоплательщиков без учета налога на добавленную стоимость и налога с продаж не превысила в совокупности 1 млн. рублей.

Размер выручки от реализации товаров (работ, услуг) определяется исходя из всех оборотов по реализации товаров (работ, услуг), как облагаемых, так и не облагаемых налогом на добавленную стоимость.

Освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика по уплате налога предоставляется с 1 апреля 2001 года на основании данных его деятельности за январь-март 2001 года. Для подтверждения права на освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика представляются в нало-

говый орган по месту постановки на учет (налоговый орган по месту представления декларации по налогу на добавленную стоимость) соответствующее заявление и следующие документы и свидетельства и реализации по-дакцизной продукции и возникновения обязанности по исчислению и уплате акцизов.

Заявление, сведения и документы представляются налогоплательщиком, претендующим на освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика, не позднее 20 числа календарного месяца, начиная с которого налогоплательщик претендует на освобождение.

Если налогоплательщик не обратился с заявлением об освобождении от исполнения обязанностей налогоплательщика или не предоставил подтверждающих сведений и документов, то данный налогоплательщик исчисляет и уплачивает налог на добавленную стоимость в общеустановленном порядке.

По результатам проверки сведений и документов, представленных налогоплательщиком, налоговый орган принимает решение об освобождении от исполнения обязанностей налогоплательщика налога на добавленную стоимость на срок, равный двенадцати последовательным календарным месяцам, оформляемое в двух экземплярах, первый из которых направляется налогоплательщику, второй

остается у налогового органа.

При установлении недостоверности сведений в представленных налогоплательщиком документах, при предоставлении не полного пакета документов или сведений, несвоевременном представлении данных документов или сведений, а также при установлении несоответствия размера выручки (дохода) требованиям статьи 145 части второй Налогового кодекса Российской Федерации налоговый орган выносит решение об отсутствии права на освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика в налоговый орган по месту постановки на учет (налоговый орган по месту представления декларации по налогу на добавленную стоимость) представляется соответствующее заявление, а также вышеуказанные сведения и документы.

Если в течение периода, в котором налогоплательщики были освобождены от исполнения обязанностей налогоплательщика (в том числе если было продлено действие освобождения от исполнения обязанностей налогоплательщика), выручка (доход) от реализации товаров (работ, услуг) превысит ограничение в 1 млн. рублей за три календарных месяца, то налогоплательщики, начиная с месяца, в котором имело место окончание периода освобождения, утрачивают право на освобождение и обязаны исчислять и уплачивать налог в общеустановленном порядке.

Повторная подача налогоплательщиком вышеуказанного заявления, сведений и документов производится в следующем налоговом периоде не позднее 20 числа ка-

Состоялся пленум районного Общества инвалидов,

на котором приняли участие представители центральной районной библиотеки, аптеки №52, председатель комитета по делам молодежи администрации района А.У. Юнусов, инспектор по реабилитации УСЗН района Г.У. Нураева, заведующая информационно-аналитическим отделом администрации района Мустафина А.К.

В ходе работы пленума были подняты проблемы инвалидов. Одним из острых вопросов для инвалидов является передвижение внутри района. Дело в том, что работники Самарской АТП не всегда придерживаются решения районного Совета о бесплатном проезде инвалидов I, II группы на местных автобусных маршрутах.

Также участники говорили о том, что не в полной мере реализуются права инвалидов на трудоустройство. По имеющимся данным в районе насчитывается 177 инвалидов III группы, которые относятся к категории трудоспособных. Высказались о необходимости организации для каждого инвалида индиви-

дуальной программы реабилитации, включающей в себя медицинский, образовательный, трудовой, оздоровительный и другие аспекты. Не менее актуальным вопросом является получение индивидуального автотранспорта инвалидами нашего района, выделение которых ведется замедленными темпами. Согласно рекомендациям пленума данная работа должна осуществляться более оперативно и в тесном контакте отдела социальной защиты населения района с Министерством соцзащиты населения.

По окончании пленума в адрес активных членов районного Общества инвалидов были высказаны слова благодарности, врученные благодарственные письма. Уралу Ахмедъяновичу Бикову, председателю Байгускаровской первичной организации инвалидов, одному из старейших членов Общества инвалидов, в честь 65-летнего юбилея и за добросовестный труд вручены именные часы.

А.Юнусов.

лучения освобождения. Суммы налога, принятые к вычету по товарам (работам, услугам), используемым организациями для производства (реализации) товаров (работ, услуг) после получения права на освобождение от обязанностей налогоплательщика, подлежат восстановлению и уплате в бюджет в общеустановленном порядке с отражением этих сумм в налоговой декларации.

Суммы налога по приобретенным товарам (работам, услугам), использованным организациями утратившей право на освобождение от обязанностей налогоплательщика или не предоставившей сведений и документов в соответствии со статьей 145 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, то данный налогоплательщик исчисляет и уплачивает налог на добавленную стоимость в общеустановленном порядке.

Освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика по уплате налога не освобождает от обязанностей налогоплательщика по представлению налоговой декларации, а также обязанностей налогового агента.

Формы бланков заявления на освобождение (продление освобождения) от исполнения обязанностей налогоплательщика, связанных с исчислением и уплатой налога на добавленную стоимость, утверждены приказом Министерства РФ по налогам и сборам от 29.01.2001 г. № БГ-3-03/23.

Г.Кадырова,
инспектор налоговой службы 1 ранга.

Служат парни Родине**Благодарственное письмо**

семьями, где растут 12 внуков и внучек.

— За своих детей я не краснею, все они старательные, воспитанные, ответственные, — говорит Сагира апай.

К сожалению, когда Халит начал служить, Хажмухамет агай ушел из жизни...

Он на короткое время приезжал, провожал отца в последний путь.

Пожелаем семье Абдулнасировых счастья, здоровья и скорейшего возвращения солдата в родные края.

Наш корр.
На снимке: Х.Х.Абдулнасиров.

Поздравляем!

Желаем быть тебе всегда.

Жена, дети Володя, Света, Марина. ...

Папа, родной наш, любимый, дедушка славный, незаменимый, Николай Федорович Баскаков, поздравляем тебя с 65-летием!

Тепло твоих рук,
Доброту твоих глаз
Мы в грусти и боли встречали не раз.

Когда становилось совсем тяжело,

Спасало твое неземное тепло,

Желаем здоровья и радостных лет

Пусть каждый из дней будет солнцем согрет,

Пусть счастье живет в твоем доме всегда,

Пусть будет душа как сейчас молода!

Не грусти, что волосы седые,

Береги себя и не болей,
Потому что нет на белом свете

Человека ближе и родней.

Мы крепко любим тебя.
Твои дети и внуки, Афлятуны, Баскаковы, Танченко.

г.г. Уфа, Нефтекамск, Самара.

дорогую сноху, тетю Лилию Климентинову Исянбаеву с юбилеем.

Живи и долго-долго радуй

Детей и внуков теплой.

Когда ты есть, сто тысяч радуг

Мир украшают красотой.

С пожеланиями Фануза, Галей, Айнур, Миляши, Минзалия, Наиль, Расим, Рафаэль, Элюза.

с.Акъяр, п.Садовый.

брата, дядю Явдата Абдрамановича Валеева с 40-летием.

Что пожелать тебе? Богатства? Удачи?

От жизни каждый хочет своего.

А мы тебе желаем просто счастья,

Чтобы было понемногу, но всего!

С пожеланиями Валеевы, Елкибаевы, Сынгизовы.

дорогого мужа, любимого папочки Николая Федоровича Баскакова (с.Акъяр) с 65-летием.

Живи себе и нам на радость

И не считай свои года.

Здоровым, бодрым и счастливым

За редактора Р.Г.Имангулов.

УЧРЕДИТЕЛИ —Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Книги несут детям уроки прошлого, размышления над настоящим и смелые полеты в будущее. Как говорится в пословицах: «Кто много читает, тот много знает» и «Книга — это источник знаний».

Вот и в этом году с 31 марта по 6 апреля была проведена «Неделя детской

шлось скучать: для них проводились игры-викторины, подводились итоги по заранее объявленному конкурсу «Любимые герои сказок в моих рисунках». Этот конкурс имел особенный успех, т.к. в нем участвовало очень много детей и никто не остался в обиде, поощрили всех участников.

Праздник детской книги

кой книги».

Особенно ярким событием стало открытие «Недели детской книги». Оно было посвящено игре «Поле чудес» по сказкам. Очень много было сделано, чтобы игра проходила в сказочной атмосфере: благодаря ведущей Масягутовой Гузель игра прошла оживленно и интересно, очень помогли дети, которые исполняли роли своих любимых сказочных герояев.

Это ученики 5 «а» класса АСШ №2: Маннапов Загир (Незнайка), Вахитов Наиль (Буратино); Масягутова Юля (Мальвина) и Юлдашбаева Рита (Красная шапочка), а также музыкантская группа «Штурманы книжных морей». Хорошую эрудицию проявили и завоевали звания «Штурмана книжных морей»: Юлдашбаева Р. и Муталов Ш. (5 «а» класс, АСШ №2).

Вот на такой приятной ноте завершилась «Неделя детской книги». Это был настоящий праздник для детей и их кин. Особую благодарность за помощь в проведении мероприятия выражаем отделу культуры и народному образованию.

Н.Байгильдина,
организатор досуга
детей
центральной библиотеки.

Благодарность

Когда приезжаешь в санаторий «Сакмар», то в глаза сразу бросается бар «Дружба». В баре всегда чисто, уютно и так красиво, чувствуешь себя словно в сказке. А продавец бара Давлетбердин Фарида Айтбаева всегда приветливая и обслуживание хо-

рошее. Хотим от всей души поблагодарить ее за добрую. Желаем ей удачи в работе, семейного благополучия. А также благодарны медсестре физ. кабинета Замановой М., Искужиной Т.

Счастья вам всем.
От имени отдыхающих
Давлетбаева М., всего 9
подписей.

Выставка-продажа Г.САМАРА

Верхняя одежда и обувь. Широкий выбор женских, мужских пальто, плащей на любой сезон. Разные модели обуви из натуральной кожи. Приобретайте вещи в теплых и удобных для вас условиях.

Добро пожаловать на выставку!

21 апреля в РДК с.Акъяр, 20 апреля в Бурибаевской средней школе №2 (Разведка) с 10.00 до 17.00 часов.

Свидетельство №15087 от 12.05.99 г., выдано администрацией Промышленного района г.Самары.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам.редактора по дубляжу, ответственный секретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98; телефон типографии 2-14-87.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ С.АКЬЯР!

Для владельцев крупного рогатого скота, проживающих в северной части села Акъяр, 18 апреля в 18.00 часов в здании кинотеатра по ул. Советская состоится сход граждан по найму пастуха.

Акъярская сельская администрация.

Продается

два мотоцикла «Урал», 1994 года выпуска, в хорошем техническом состоянии. Недорого.

Обращаться: с.Акъяр, ул. Пионерская, 43-13, к Хекало Н.В., тел. 2-12-12.

сосновый сруб размером 9x10 м с земельным участком. Цена договорная.

Обращаться: с.Акъяр, пр. Целинников, 31-1.

Вспомним

17 апреля, год назад, ушел из жизни наш дорогой человек — Юлдашбаев Раиль Шафкатович. 18 апреля ему исполнилось бы 38 лет.

Мы скучаем по его миловидности и благозвучному голосу.

Вспомните о нем в этот день те, кто знал и уважал его.

Спи спокойно, мы тебя никогда не забудем.

Жена, дочь, сын, родители и родственники.



16 апреля исполнился год, как перестало биться сердце нашего любимого сына, брата Байназарова Артура Нурисламовича. Он был добротушным, отзывчивым, жизнерадостным.

Вспомните в этот день все те, кто знал и уважал его.

Пусть земля будет ему пухом и вечная память о нем.

Отец, мать, жена, сестра, брат, зять, сноха, родственники.



Коллектив Подольской средней школы выражает глубокое соболезнование стражу школы Курносенко В.В., учителючице Курносенко Н.К., повару Курносенко С.В. по поводу смерти сестры, тети

Гузак Любовь Николаевны

и выражает горечь утраты.

Коллектив Подольского детского сада «Солнышко» выражает искреннее соболезнование Дмитриенко М.П. и детям в связи с безвременной кончиной мужа и отца

Дмитриенко Николая Гавриловича

и разделяет боль утраты родных и близких.

Бурибаевская поселковая администрация, совет ветеранов выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины ветерана труда

Лухинского Николая Ивановича

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Бурибаевская поселковая администрация, совет ветеранов выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины ветерана труда

Казадаевой Надежды Павловны

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Бурибаевская поселковая администрация, совет ветеранов выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины ветерана труда

Гринько Марии Павловны

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Правление и профком колхоза имени Калинина выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти колхозника

Тагирова Баязита Киньяевича

и разделяют боль утраты.

Правление и профком колхоза имени Калинина выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти колхозника

Хаббина Тимура Хусаиновича

и разделяют горечь утраты.

Правление и профком колхоза имени Калинина выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти матери

Ягудину Р.Р.

отца

и разделяют горечь утраты.

Коллектив учителей Алибаевской школы выражает искреннее соболезнование техниче школы Исякаевой Р.Б., всем родным и близким в связи с безвременной кончиной матери

матери

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Индекс 50733. Тираж — 3770. Цена свободная.

Время подписания в печать — 17.35.

Подписано в печать — 17.00 час.

Отпечатана офсетным способом в государственном унитарном предприятии «Хайбуллинская районная типография».